11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2010 16:10:03

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 16.12.2010 19:21:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196479/answer/196524




CpaiiTe MOYY Ha IIOCEB, HO [0 TpHuéMa aHTUOAKTEpHUANIbHAEIX ITPEIapaToB UM HE PAHBIIE, YeM Yepe3
15 gueit mocrne. TIpoedynTeck COrIacHO Pe3yIbTaTaM.



